



2024年3月26日 星期二 责编:王妙妙 徐徐 美编:徐哨 审读:邱立波

# 美好的生活

亲爱的孩子们,愿你们用心去感受,用笔去创造,在文字的海洋里,把美妙的故事牵引出来!

指导老师 周妙雯



北仑区绍成小学111班

## 春日骑行

曹雯澜(证号 2419033)

“叮叮叮……”清晨的闹钟响了,我立刻从床上爬起来,迫不及待地跟着爸爸一起去骑行。

我们骑行的目的地是张人亚故居。一踏上自行车,一股暖洋洋的春风就吹了过来,让我更加有精神了。路上的风景很是迷人:路边的草坪上,小草悄悄地钻出了脑袋,远远望去,就像一块绿绿的地毯;路边的柳树已经抽出了嫩芽,长长的枝条就像小女孩的长发;粉粉的桃花像一颗颗美丽的宝石绽放在枝头;那一大片一大片金灿灿的油菜花,在蓝天的映衬下更是美得像一幅油画。最漂亮的要数洁白的玉兰花了,她们有的像害羞的小姑娘含苞欲放,有的像热情的少女尽情怒放。哇!好美的春光啊!

我喜欢柳绿花红的春天,更喜欢在春日里骑行。

## 植树

谢子韵(证号 2419042)

春天万物复苏,正是植树的好时节。

星期六上午,爸爸带我参加了小区物业组织的植树活动。现场热闹非凡,大家脸上都洋溢着春天般的笑容。开始植树啦,首先,爸爸用铁锹挖了个大坑,然后我小心翼翼地把小树苗放到了坑里,接着爸爸用泥土把坑填满,把土踩严实,最后我给小树苗浇了些水。在我和爸爸的共同努力下,小树苗种好了。

看着笔直站立的小树,我开心极了,想起爷爷常说的:“十年树木,百年树人。”我希望自己和小树都快点长大!好为国家立功!

## 竹林

胡悠洋(证号 2419032)

外婆家的后山上有一片竹林,它一年四季都是碧绿碧绿的。

春天到了,竹林里的土地上冒出了一颗颗小脑袋,随着时间一天天地过去,它们吸收着阳光和雨露,逐渐长成了一棵棵高大挺拔的竹子。

妈妈告诉我,竹子全身都是宝:竹竿可以做晾衣架;竹枝可以做扫把;竹宝宝——笋可以做美食;就连它脱落的外壳都能包粽子呢!人们还常常挑选粗壮的竹子做雨棚、椅子、竹筏……

竹子虽然没有鲜花的美丽动人,也没有大树的粗枝大叶,但是它默默地奉献着自己。我喜欢外婆家的那片竹林!

## 踏青

孙哲轩(证号 2419049)

今天阳光明媚,爸爸妈妈带我去东钱湖踏青。一路上,天空湛蓝如洗,空气清新宜人。很快我们就来到了美丽的东钱湖。

爸爸租了辆单车,我们一家骑行在蜿蜒曲折的小路上,沐浴着温暖的阳光,感受着大自然带来的美好。我发现春天已经悄悄地来到了我们身边:田野里,金灿灿的油菜花铺满田间,好似一片片金黄的海洋;路旁的柳枝披散着长长的头发;一丛一丛的小野花不时地散发出清香;不远处的小花也开得正艳……

中午,我们席地而坐,在草地上品尝着美食。我懒洋洋地躺在妈妈的怀里,像个小宝宝一样,边听妈妈讲故事,边享受着温暖的阳光,真舒服!

夕阳西下,我们恋恋不舍地驱车回家了。此时,天空中抹了一道绚丽的色彩。真是美好的一天!

## 摘草莓

严楚杰(证号 2419046)

今天,爸爸妈妈带我来到草莓基地摘草莓。

一走进它们的“家”,一股暖流迎面扑来,放眼望去,满眼都是红和绿,让人赏心悦目。我一手拎着篮子,一手摘起草莓来。我仔细地观察着这些小可爱们,只见它们红扑扑的脸蛋上长满了小“雀斑”,有的像爱心,有的像葫芦,还有的像双胞胎,真是千奇百怪!看着这些诱人的草莓,我忍不住摘下一颗放进嘴里,轻轻一咬,清香甘甜,好吃极了。我边摘边尝,别提有多开心了!

春天是一个美好的季节,我可以尽情地品尝到草莓的香甜。

## 捡贝壳

张夏霖(证号 2419034)

今天,阳光明媚,爸爸妈妈带我去海边捡贝壳。

到了海边,我迫不及待地拿出小铲子和小水桶,直奔沙滩。我光着小脚丫走在又软又黄的沙滩上,拿着铲子开始挖寻贝壳。挖着挖着,一堆五颜六色的贝壳出现在我眼前,我喜出望外,开心地跳了起来:只见它们有的像一把扇子,有的像一片花瓣,还有的像一座迷你的宝塔……好看极了!

不知不觉,我已经捡了许多贝壳。我把它们放进了小水桶里,高兴地带回了家。真是美好的一天啊!

## 游植物园

陈睿皓(证号 2419030)

春天到了,万物复苏。趁着周末假期,爸爸妈妈带我来到美丽的宁波植物园游玩。

一进入植物园,我就看到小道两旁花儿竞相开放:丁香花、红玫瑰、茉莉花、白兰花……向前走去,有一个人工小水池,里面长着娇嫩的荷花,水里还有一群鱼儿,它们正在水中自由自在地嬉戏。远处飘来阵阵花香,放眼望去,啊!原来是一大片的郁金香,黄的、粉的、红的……它们有的含苞欲放,有的迎着太阳翩翩起舞,还有的抬头仰望,像在炫耀着自己。我沿着郁金香园转了好几圈,才恋恋不舍地往北走去。

夕阳西下,我们从北门离开了植物园。我期待下次再去游玩。

## 南京的雪

夏梓璋(证号 2419050)

寒假里,妈妈带我去六朝古都——南京,这次旅行让我幸运地见到了银装素裹的南京城,这也是我人生中见到的第一场大雪。

走在秦淮河的河边,鹅毛般的雪花簌簌地落下。雪花落在秦淮河两岸古建筑的屋顶上,屋顶仿佛戴上了一顶雪白的帽子;雪花落在街道两旁的大树上,大树仿佛开出了洁白的花朵;雪花落在大地上,大地仿佛盖上了一层厚厚的棉被。我和同行的小姐姐兴奋地在雪地里玩起了打雪仗,我们用双手捧起雪花,揉搓成一个个又大又圆的雪球,然后你来我往地扔了起来,玩得乐不思蜀!

啊!我喜欢南京城,更喜欢雪中的南京!

## 宁波儿童公园一日游

沈筠妮(证号 2419031)

今天,春光明媚,爸爸妈妈决定带我去宁波儿童公园游玩。

儿童公园风景优美:柳条抽出了嫩芽;梅花开得正艳,像亭亭玉立的少女摆弄着舞姿;五颜六色的郁金香散发出淡淡的清香。我们沿着湖边走,看到各种各样的游乐项目:有惊险的攀岩、炫酷的滑滑梯、刺激的钢索,还有亲子秋千……小朋友们玩得不亦乐乎,看得我也心痒痒的。我加入他们的队伍一起玩了起来,玩得汗流浹背,十分尽兴。

宁波儿童公园真是户外活动的地方,希望下次爸爸妈妈再带我去游玩!

## 春天来了

张佳涵(证号 2419035)

春天已经不知不觉地来到了我的身边。

瞧!公园里的柳树发芽了,嫩绿的柳枝就像是一个扎着长长辫子的小姑娘,站在河边,河面上倒映着它们的影子,风一吹辫子就随风舞动,可爱极了!柳树旁边还有几棵樱花树,也都绽放了美丽的笑容,粉嫩粉嫩的。风来了,几片调皮的花瓣就跟着飞起来,越飞越远,我真想跟着它们一起到处去看看,欣赏各地的美景。

我喜欢春天!

## 美丽的春天

王宸玥(证号 2419038)

春天踏着轻盈的步伐向我们走来了,你瞧,它挥了挥手中的魔法棒,万物都被唤醒了。蔚蓝的天空中飘着几朵白云,还有几只小鸟在空中“叽叽喳喳”地唱着愉快的歌儿,跳着欢快的舞蹈。清澈见底的河里游着几只可爱的大白鹅,它们唱起欢快的歌儿,好像在说:“春天来啦,春天真美呀!”绿油油的草地上,五颜六色的花儿争相开放着。柳树长出了嫩嫩的枝芽,一阵微风吹来,吹得柳树姑娘的长发翩翩起舞。春天真是一个多彩的季节啊!

## 身边的美景

### 家门口的公园

慈溪市庵东镇中心小学305班

李玥(证号 2403202)

指导老师 岑利君

我家门口有个一年四季都很美的公园。

春姑娘迈着轻快的脚步走来了,公园里郁金香开放了,红的像火,粉的似霞,白的如雪……五彩缤纷,像一个个彩色的小酒杯。河边的柳树像小姑娘的长辫子,在春风中飘荡。

夏天,披着一身的绿叶在暖风里,在知了的鸣叫声中跳着来了。公园里的荷叶变得碧绿碧绿,粉红的荷花竞相开放,远远望去,好像一位美丽的小姑娘。小青蛙像一个个顽皮的孩子,在荷叶上不停地跳来跳去。

秋天虽然没有春天那欣欣向荣的勃勃生机,没有夏天那漫山遍野的郁郁葱葱,也没有冬天那冰雪世界的晶莹剔透,但它有自己独特的美!一走进公园,浓浓的桂花香扑鼻而来,碎小的花瓣在空中随风飞舞。放眼望去,桂花树的叶子碧绿碧绿的,小小的桂花黄澄澄的,令人陶醉不已。

冬天来了,公园里的树叶几乎都枯黄掉落了,以往郁郁葱葱的树枝变得光秃秃的,只能在几棵松树上见到一点绿色。许多花已经凋谢了,只有梅花独自开放,这不是也使冬天的公园别有一番风味?

我爱家门口的公园!

## 云

慈溪阳光实验学校405班

何科锦(证号 2402763)

指导老师 宓芳羽

天上的云,是最美丽的景色。

云是洁白的,犹如天鹅一样洁白,又像雪一样纯洁。

云是变幻莫测的。有的像可爱的小羊在吃草;有的像奔驰的骏马;有的像大狮子,正回首遥望;有的像飞龙,穿梭在云间;还有的像大老虎在捕食呢!

云是调皮的。你看,它和小鸟一起玩捉迷藏。刹那间,云就把小鸟藏到了自己的怀抱里。白天,它蒙住太阳的眼睛,惹得太阳笑得从东边滚到了西边;晚上,它给月亮盖上被子,让月亮呼呼噜噜睡个好觉。

云也是五彩斑斓的。早晨它白得发亮;下雨时它像穿上了一件黑漆漆的衣裳,变得乌黑乌黑的;夕阳西下时,它时而披一件金色的衣裳,时而披一件粉色的衣裳,时而披一件紫色的衣裳……真是变幻莫测!

我也愿做一朵可爱、调皮、变幻无穷、五颜六色的云。



## 乡村人家

宁波前湾新区世纪城实验小学404班

苗骏腾(证号 2402166)

指导老师 朱梦辉

组稿老师 周洛敏